!_d

3

Zalkdad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (U-46) 831 73 31, fax 83174 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:
AUDI A3
06/03 -
VW GOLF V
11/03 -
VW GOLF V Plus
05 -
Nr katalogowy W/028

KARTA GWARANCYJINA

Warunki ewarancyjne i post¢powanie reklamacyjne

Producent zobowigzuje si¢c do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy

od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie

nastapilo:

a) wskutek wypadku.

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe) obslugi. eksploatac)i, konserwacyi
podanych w instrukeji.

Karta gwarancyna bez daty sprzedazy . preczect sklepu Tub warsziatu montujgcego,

nie moze stuzyd jako podstawa do reklamacii.

W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Prrzeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych 1 turystycznych.

Warnnki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, kiory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez kiore nastgpuje podlaczenie
Zaczepul.

Flementy te nie mogg byc uszkodzone mechanicznic ant poprzez dzialanie korozji,

WARUNKI EKSPLOATACH].

Zaczep posiada tabliczke znamionows obowigzujgcy uzytkownika w zakresie
prawidiowepo 1 bezpiecsznepo obeigzenia.

._H*;
R = 1850 kg

|

—’ S =175 kg

W czasie caley eksploatacyt nalezy poszezegolne elementy zaczepu utrzy mywac
w nalezytym stanie technicznym (wiasciwic dokrgcone elementy zlaczone, catosé
konstrukeyi zabezpicczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztgczem

0 odpowiedniej wylrzymalogcr (lancuch, linka z zapieciem).

LWAGA

Uszkodzenmia meehaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przesziode; wyKluezapn dalszg cksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nic moze by¢ naprawiany.,

Sprawdzic srnby mocujaee zaczep kulowy po okoto 1000 km przebicgn eksploatacii.
Nacisk pionowy na kKulg zaczepu nie moze preckroczy¢ 75 kg,

D =920 kN

Po zamontowaniu zaczepu Kulowego nalezy dokonad
przeglydn na stacp diagnostyezne)!
et SPIZeclamy ., ..o commssmncissse

OF TC) PO crviieeeeiieeiiiicieeeee e

Data produlicyi

114 ok,

pleczed spracdawcey

e20%94/20%0174* (0



http://magfarkop.ru

c Pht. 1 Pkt2 PKt3  SubaMi2Z088: Bot T~

Nakretka M12, Nut
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkil. okr. 13 Plain Washer

Sruba M12x35-8.8; Bolt
Podkf. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Fodki. okr. 13, Plain Washer

Sruba M10x40-8.8,; Bolt
FPodkt. sprez 10,2 Spring Washer
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nr katalogowy Marka

W28 Volkswagen Golf V htb.  od 12/03 ->

26-111 Kowiesy, Chaojnata 23 A

Volkswagen Golf V Plus  od 05 -> tel. +48 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812

Drnaczenie
zacisku

Lacisk do [yezenia
przewodow

51
L
14

534

S8L
FBR
I

Kolory

do masy pojazdu
do swiatel kierunku jazdy lewych
do swiatel kierunku jazdy prawych
do Swiatel hamowania
do swiatel pozycyyeh lewych
do dwialel pozycyinyeh prawyveh
Lylne swialla przeciwmglowe

Bialy . while
Zohy | vellow
slelony, green
czerwony, red
czarny, black
brazowy, brown
mebieski . blue

Moament skrecajaey dla érub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.%)

M8
MID
M6

25 Nm A% N
35 Nm M4 I
195 Nm

d5 Nm

B3 Nm

o (dkrecic zderzak.
® Od tylnego pasa samochodu odkreci¢ belke zderzeniows
(nie bedzie juz wykorzystana).

* W otwory podluznic wsuna¢ elementy zaczepu C

VW Goll'v hih.
12/03 -
VW Golf V Plus
05 -
NO CAT. W/028

INSTRUKCJA MONTAZL:

FITTING INSTRUCTION:

| poprzez technologiczne otwory w podluznicy skrecié lekko
srubami M 10x40 8.8 (pkt 1).
 Migdzy elementy zaczepu C wsunaé do podluznic belke
zaczepu A 1 poprzez technologiczne otwory w podluznicy
oraz otwory w elementach C (pkt 2) skrecic¢ lekko $rubami
M10x40 8.8.
e Skreeic elementy C z belky zaczepu A (pkt 3) srubami
M12x35 8.8.

e Dokrgei¢ wszystkie Sruby z momentem wg tabeli.

e Wykonac wycigeie w osi, w dolnej ezesei zderzaka
o wymiarach 100x50.
o Jamonlowac zderzak.
o Przykrecic kulg i blach¢ gniazda elektrycznego $rubami
M12x70 8.8.
e Podlaczy¢ instalacje elektryczna.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS

i ~MIZXTO 8.8 28zt

MI2x35 8, 2qz EIE
X ht szl C{:} D

_5 x36 4s7
MIOxA0 8.8 dszd & X306 4szt

,.:_:1 M 12 | Az ey )
-M 1) dsz1
h—Q ''''' | TR dgz| J0
il = -MITO - 4szd . |
“{e[l M [ 2 2571

Disassemble the bumper.

Uinscrew the bumper bar from the rear belt of the car

(1t will net be used any more).

Inserl elements C in the holes of the metal clamps

and screw slightly, through the technological holes

in the metal clamps, with bolts M10x40 8.8 (point ).
Insert the main bar A between the elements C in the metal
clamps and screw slightly, through the technological holes
in-the metal clamps and holes in the elements C (point 2),
with-bolts M 10x40 8.8.

Screw the elements C to the main bar A with bolts
MI12x35 8.8 (point 3).

Tighten all the bolts according to the torque setling- see
the table.

Cut out the fragment 100x50 in the lower part

of the bumper, in its axle.

Assemble the bumper.

Fix the ball and electric plate with bolts M 12x70 8.8.
Connect the electric wires.



http://magfarkop.ru

